



РЕПУБЛИКА СРПСКА  
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ

Трг Републике Српске 1, 78000 Бањалука, тел: 051/338-447, факс: 051/338-876,  
[www.vladars.net](http://www.vladars.net), e-mail: [mp@mp.vladars.net](mailto:mp@mp.vladars.net)

Број: 07.034/052-123-5/20

Датум: 4.2.2020. године

**ОСНОВНИМ И СРЕДЊИМ ШКОЛАМА У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ**  
н/р директора

**ПРЕДМЕТ: Информација у вези са пројектом увођења и побољшања квалитета интернет везе у школама, доставља се**

Поштовани,

У складу са планом реализације ИТ пројеката у основним и средњим школама у Републици Српској, нових еСервиса Министарства просвјете и културе, употребом дигиталних садржаја у наставним и ваннаставним активностима, употребом еУчионица и СТЕМ кабинета, као и приступа разним платформама за учење (ЛМС) неопходно је у свим школама обезбиједити што квалитетнију интернет везу која може задовољити тренутне захтјеве школа.

С тим у вези Министарство просвјете и културе је са компанијом „Мтел“ договорило сарадњу на реализацији заједничког пројекта увођења интернета и побољшања квалитета интернета у свим школама у Републици Српској. Компанија „Мтел“ је дефинисала посебан пакет за приступ интернету за све школе по фиксној цијени од 40,00КМ на мјесечном нивоу. Школама ће у склопу пакета бити доступне максималне брзине преноса података у зависности од расположиве технологије на локацији школе.

У школи ЈУ ОШ „Јосиф Панчић“, Козица биће створени сви технички услови за увођење интернета до краја 2. полугодишта школске 2019/2020. године.

Почетком 2021. године паралелно са пројектом опремања подручних одјељења основних школа рачунарском опремом, реализоваће се и пројекат увођења интернет везе у преко 300 подручних одјељења употребом 3G/4G технологије. На тај начин створиће се једнаки услови за употребу еСервиса и дигиталних садржаја како у централним тако и у подручним одјељењима основних школа.

Министарство просвјете и културе је тренутно у фази реализације пилот пројекта филтрирања интернет саобраћаја и дефинисања приоритетних сервиса употребом SDWAN технологије и у плану за 2021-2022. годину је реализација пројекта у свим централним основним и средњим школама.

**У складу са претходно наведеним све основне и средње школе су дужне да са компанијом „Мтел“ потпишу нове уговоре и пређу на употребу новог пакета за интернет у школама. Представници компаније „Мтел“ ће контактирати све школе почев од 1.3.2020. године у складу са динамиком реализације активности.**

Уколико школа има важећи уговор са „Мтелом“ или партнерским компанијама „Мтела“ доћиће до пријевременог раскида уговора и потписивања новог. Уколико школа има уговор са неким другим провајдером и тренутно није у могућности раскинути уговор, школа је дужна одмах по истеку уговорене обавезе да обавијести компанију „Мтел“ и потпише нови уговор. Школе које имају више интернет линкова за различите потребе могу задржати све линкове уз обавезу преласка на нови пакет. Школе које имају пакете интегрисаних услуга неће раскидати уговор већ ће им се повећати брзина интернета у склопу пакета.

Нови пакет за интернет неће довести до повећања материјалних трошкова школа, док ће за 2021. годину (када се у подручна одјељења уведе интернет веза) бити планирана додатна средства у буџету за основне школе.

С поштовањем,

Достављено:

-Наслову,  
-а/а.

МИНИСТАР  
Наталија Тривић, мр